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AΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 30/2024  συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Φολεγάνδρου. 

 

Αριθμός απόφασης 106/2024 

 

Θέμα: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Φολεγάνδρου στο Δίκτυο Μικρών Νήσων. 
 
Στη Φολέγανδρο σήμερα την 14η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2024, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και 
ώρα 19:00 συνήλθαν σε συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη  τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου, κατόπιν της υπ' αριθμόν 3804/08-11-2024 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου, 
που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 & 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ A΄ 87) 
όπως ισχύουν. 
 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, ότι επί συνόλου δεκατριών (13) μελών βρέθηκαν 
παρόντα δεκατρία (13), ήτοι: 

1. ΓΟΥΟΡΚ ΑΝΔΡΕΑΣ - ΘΟΔΩΡΗΣ  
2. ΜΠΑΛΗ ΤΙΛΛΑ - ΜΑΡΙΑ 
3. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
4. ΣΙΔΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
5. ΒΕΝΙΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 
6. ΔΙΒΟΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 
7. ΓΕΡΑΡΔΗΣ ΑΣΥΓΚΡΙΤΟΣ – ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
8. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΘΑΛΙΑ 
9. ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
10. ΔΕΚΑΒΑΛΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 
11. ΑΓΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
12. ΚΑΡΥΣΤΗΝΑΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
13. ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Κυριάκος Μαρινάκης.  

ΑΔΑ: ΡΤΧΤΩΗΘ-ΥΜΨ



Στη συνεδρίαση παρούσα ήταν και η δημοτική υπάλληλος Καλλιόπη Γιαννούλα για την τήρηση των 
πρακτικών.   
 
Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου 
Φολεγάνδρου στο Δίκτυο Μικρών Νήσων, έδωσε τον λόγο στον κ. Δήμαρχο ο οποίος ανέφερε τα εξής: 
 
Καλούμαστε ως Δήμος για τη συμμετοχή μας στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την επωνυμία 
«ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΜΙΚΡΩΝ ΝΗΣΙΩΝ» 

Το Ελληνικό Δίκτυο Μικρών Νησιών είναι Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία με μέλη της μικρονησιωτικές 
κοινωνίες, νησιωτικούς δήμους, δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς νησιών με πληθυσμό κάτω των 3.500 
κατοίκων. 

Ιδρύθηκε το 2007 και δραστηριοποιείται σε όλο τον ελλαδικό χώρο (Βόρειο Αιγαίο, Νότιο Αιγαίο, Ιόνιο, 
Αργοσαρωνικός, Σποράδες, Λίμνη Ιωαννίνων κλπ).  

Σκοπός του είναι η ανάπτυξη ανθρώπινου και κοινωνικού κεφαλαίου και η υποστήριξη των μικρονησιωτικών 
κοινωνιών  σε θέματα πού άπτονται της Ελληνικής διοίκησης,  της Ευρωπαϊκής Ένωσης και γενικά η ανάπτυξη 
τους. 

Στόχος του η ενίσχυση των δράσεων των μικρών μας νησιών σε θέματα πού τους αφορούν και είναι της 
αρμοδιότητας τους. 

Βρίσκεται πάντα δίπλα στους μικρονησιωτικούς δήμους και ενισχύει τις δράσεις τους επικουρικά, όπου του 
ζητηθεί. 

Είναι ακόμη μέλος: 

 Tης Πανευρωπαϊκής Ομοσπονδίας δικτύων μικρών νησιών. 

 Στο Συμβούλιο Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών  ΣΑΣ 

Το ΕΔΜΝ είναι μέλος Επιτροπών Παρακολούθησης  ΕΣΠΑ 2007-2013 στις περιφέρειες Βορείου Αιγαίου, 
Νοτίου Αιγαίου, Ιονίου, Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας. Συμμετέχει στη διαβούλευση του Νέου ΕΣΠΑ 
20014-2020 ως κοινωνικός εταίρος και μέλος της Ε.Π. για την περιφέρεια Ιονίου. Και ΕΣΠΑ 2021-2027. 

Έχει δημιουργήσει ενημερωτική δομή σχετικά με τι προγράμματα ΕΣΠΑ είναι ανοικτά και αφορούν τις 
επιχειρήσεις στα μικρά νησιά. 

 Έχει υλοποιήσει ευρωπαϊκά προγράμματα, έχει συμμετάσχει σε νομοπαρασκευαστικές συζητήσεις στη 
Βουλή,  και συνεχή παρουσία στο χώρο από την ίδρυση του.  

Σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης έχει συμμετάσχει και συμμετέχει σε δράσεις και διαβουλεύσεις πού αφορούν 
τα μικρά νησιά, και έχει άψογη συνεργασία με όλους τους συναρμόδιους φορείς της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
και του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 

Το ΕΔΜΝ έχει την Αντιπροεδρία της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Μικρών Νησιών με αρμοδιότητα την Νότια 
Ευρώπη. 

Είναι Εγγεγραμμένο μέλος στον κατάλογο διαφάνειας της Ε.Ε. 

ΑΔΑ: ΡΤΧΤΩΗΘ-ΥΜΨ



Αντιπροσωπείες του έχουν συμμετάσχει σε δράσεις στις Βρυξέλλες δεκάδες φορές και είναι μέλος – 
παρατηρητής σε βασικούς ευρωπαϊκούς φορείς οι οποίοι στηρίζουν την νησιωτική πολιτική (Ευρωπαϊκή 
Ομοσπονδία Δικτύων Μικρών Νησιών, Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Οικονομικών Επιμελητηρίων, κλπ).    

Είναι θεσμικός συνομιλητής με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Νησιωτικών και παράκτιων περιοχών CPMR 

Σε Ευρωπαϊκό Επίπεδο ως μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Μικρών Νησιών. 

Η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Δικτύων Μικρών Νησιών αποτελείται από τα εθνικά δίκτυα μικρών Νησιών των 
χωρών: ΓΑΛΛΙΑ, ΔΑΝΙΑ, ΕΛΛΑΣ, ΕΣΘΟΝΙΑ, ΙΡΛΑΝΔΙΑ,  ΙΤΑΛΙΑ, ΚΡΟΑΤΙΑ, ΣΟΥΗΔΙΑ, ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ, και ΣΚΩΤΙΑ, 
Αυτόνομα Νησιά ΑΡΑΝ. 

Ιδρύθηκε το 2001, συμπεριλαμβάνει ως μέλη της περισσότερα από 1400 κατοικημένα μικρά νησιά σε όλη την 
Ευρώπη, συμμετέχει σε  όλα τα θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης που αφορούν τα νησιά και σκοπός 
του είναι η ανάπτυξη των μικρονησιωτικών κοινωνιών. 

Η κάθε χώρα εκπροσωπείται από ένα μόνο επίσημο μέλος στην Ομοσπονδία. 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αντλήσετε από την ιστοσελίδα: http://europeansmallislands.com  

Το Ελληνικό Δίκτυο Μικρών Νησιών έχει την αντιπροεδρία της Ομοσπονδίας για την Ευρωμεσόγειο. 

Αντιλαμβάνεται κανείς ότι το ΕΔΜΝ είναι ο συνδετικός κρίκος των μικρών νησιών, δεν υπάρχει άλλο ανάλογο 
δίκτυο στην πατρίδα μας και σε συνεργασία μαζί του μπορούμε να έχουμε πολλαπλά οφέλη για το Δήμο μας. 

Για τη συμμετοχή του Δήμου στο Δίκτυο θα πρέπει να οριστεί 1 εκπρόσωπος και 2 αναπληρωτές του. 

Τέλος, θα πρέπει να εγκριθεί πίστωση 2.000€ από τον προϋπολογισμό του Δήμου ως Πάγια Ετήσια εισφορά 
μέλους για τη συμμετοχή στο Δίκτυο. 

 

Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. 

Οι σύμβουλοι της μειοψηφίας κα Ευθαλία Παπαδοπούλου και κ. Μιχαήλ Δεκαβάλλας καταψήφισαν το θέμα. 

Το  Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του κ. Δημάρχου ως ανωτέρω και έπειτα από 
διαλογική συζήτηση,  
 

                                                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Φολεγάνδρου στην Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με την επωνυμία 
«Ελληνικό Δίκτυο Μικρών Νησιών» με μέλη Δήμους – Κοινότητες νησιών με πληθυσμό μικρότερο των 5.000 
κατοίκων (με βάση την απογραφή του 1991). 
 
Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Φολεγάνδρου στο Δίκτυο αυτό τον Δήμαρχο κ. Κυριάκο Μαρινάκη με 
αναπληρωτές του, τους:  
1ον: κ. Ζαχαρία Βενιό και 2η: κα Τίλλα – Μαρία Μπαλή.  
 
Εγκρίνει και ψηφίζει την πίστωση 2.000€ από τον προϋπολογισμό του Δήμου ως  Πάγια Ετήσια εισφορά 
μέλους για τη συμμετοχή στο Δίκτυο.   

ΑΔΑ: ΡΤΧΤΩΗΘ-ΥΜΨ



Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 106/2024. 

 

Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 
 

 
 

 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΓΟΥΟΡΚ ΑΝΔΡΕΑΣ - ΘΟΔΩΡΗΣ 
  
  
  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΓΟΥΟΡΚ ΑΝΔΡΕΑΣ - ΘΟΔΩΡΗΣ 
 
 
 
 

             ΤΑ ΜΕΛΗ 
1. ΜΠΑΛΗ ΤΙΛΛΑ - ΜΑΡΙΑ 
2. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
3. ΣΙΔΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
4. ΒΕΝΙΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 
5. ΔΙΒΟΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 
6. ΓΕΡΑΡΔΗΣ ΑΣΥΓΚΡΙΤΟΣ – ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
7. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΘΑΛΙΑ 
8. ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
9. ΔΕΚΑΒΑΛΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 
10. ΑΓΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
11. ΚΑΡΥΣΤΗΝΑΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
12. ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

ΑΔΑ: ΡΤΧΤΩΗΘ-ΥΜΨ


